
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

منصة تمكن

الملف نماذج تجريبية للاختبار التقويمي الثاني

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف السادس ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف السادس

روابط مواد الصف السادس على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف السادس والمادة رياضيات في الفصل الأول

الكفايات العامة والخاصة في مادة الرياضيات 1

العامل المشترك الأكبر في مادة الرياضيات 2

بنك اسئلة مهم في مادة الرياضيات 3

درس الأس في مادة الرياضيات 4

بند 2_6منهج كفايات في مادة الرياضيات 5
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 أوجد ناتج قسمة كل مما يلي                       

              52    ,0       ÷0,013    =      

 
 

              

 

     

          33    ,1      ÷0,07   = 

 

 

 

 

          

 إذا كانت العبارة خاطئة   ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل                                   
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

             8    +12    ÷4    =  5   

 في الشكل المقابل :            

   565قياس الزاوية المجهولة =    
  

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ثاني نماذج تجريبية للاختبار التقويمي ال 
 ( 1نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                    سادسالصف ال
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 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

 أ 

 ب

335
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 ؟
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 أوجد ناتج قسمة  ما يلي                           

               08    ,26      ÷0,8                = 

 

 

 

 

                                 

         
    

             
 

                    

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                           
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               6      +10      ÷ 2    = 11   

 في الشكل المقابل                  

                                  1205قياس الزاوية المجهولة =            
 

  

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ثاني ال نماذج تجريبية للاختبار التقويمي  
 ( 2نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                    سادسالصف ال
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4
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 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

505
 

 ؟
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 أوجد ناتج قسمة  ما يلي                            

                55    ,107       ÷0,45                      =                   
                   

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

     
 

        
           

                   

 العبارة خاطئة ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت                            
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              6   –  3   ×2    +4     =10                                                 

 :   قابل الشكل الم في              
 405  إذا كان أ ب جـ د  متوازي أضلاع ، فإن ق) ب د أ (=     

  

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ثاني ال نماذج تجريبية للاختبار التقويمي  
 ( 3نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                    سادسالصف ال
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4
5

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

 د
 أ

 جـ ب

805
 

045
  
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     أوجد ناتج كل مما يلي:                             
                (10   –  5    × )3    +2                                 

 

 

 

 

              12    ( +5    +7    ÷ )2                                                   

 
 

   

     

  
           

                   

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                               
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

                  2,8    ÷0,4     =7   

 :   لا يمثل مضلعاً    قابل الشكل الم             
     

  

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ثاني ال نماذج تجريبية للاختبار التقويمي  
 ( 4نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                    سادسالصف ال

1 
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4
5

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

 أ 

 ب
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     أوجد ناتج كل مما يلي:                          
                   3    ( +4 ×6    ) –  7                                            

 

 

 

             0,24   ( ÷0,8     +0,4                                                   ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
           

                   

 البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة لكل بند من                    
               على الإجابة الصحيحة                                                                                       

   قياس الزاوية المجهولة =                    
 

                             

                 395                                405                                 305                              505      
           
  

               6   ÷1000    = 

               6000                             0,0006                 0,6                               0,006     

                                

 ثاني ال نماذج تجريبية للاختبار التقويمي  
 ( 5نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                    سادسالصف ال

1 

2 
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4
5

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 أ 

 ب

395
 1115

 

 ؟
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      أوجد قياس الزاوية المجهولة                                          
     

 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     استخدم البيانات على الرسم ثم أكمل   :           
 ( = .........................   ب أ جـ  قياس )               

   .................................................................................. :    السبب              

 ( = .........................    ب جـ أ قياس )             

 ................................................................................... :    السبب             
  

 
             

                   
 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                            

  على الإجابة الصحيحة                                                                                       
         4,83    ÷0,03     = 

           483    ÷3                          4830   ÷3                    4,83    ÷3                       0,483   ÷3   

           
        10   +  3    ×5   -4   

                21                                     33                        13                             61 

 

 ثاني ال نماذج تجريبية للاختبار التقويمي  
 ( 6نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                    سادسالصف ال
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4
5

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

835
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 أ
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 أوجد قياس الزاوية المجهولة                                        
 
 

       
 
 
 
 
 استخدم البيانات على الرسم ثم أكمل   :                 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
 ( = .........................   ل ص ع  قياس )             

  .................................................................................. :    السبب              

 ( = .........................    ص ل ع قياس )             

 ................................................................................... :    السبب             

                                             
 

            
                   

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              15   –  96    ÷12       =7                                                           

 في المسألة التالية :   المقسوم عليه عدداً كلياً   لجعل              
 100    يجب علينا الضرب بـ                          0,004÷       24         

  

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ثاني ال نماذج تجريبية للاختبار التقويمي  
 ( 7نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                    سادسالصف ال
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4
5

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

 

 

1285
 

 ص س 
 ع

 ل

 ؟

555
 

25
5

 

 أ 

 ب



 

 

W W W . T M K N K W . C O M 9 ☏222 50 101 

 
 
                                                               

                                                             انظر الشكل الذي أمامك ، ثم أكمل مما يلي   :                                            
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

                                                       

 ( = .........................   أ ب جـ  قياس   )            

 .................................................................................. :    السبب              

 

         

  انظر الشكل الذي أمامك ، ثم أكمل مما يلي   :           

 ( = .........................   ص م ع  قياس )            

 ................................................................................. :    السبب              

 ( = .........................  ص قياس )             

  ................................................................................... :    السبب             

            

                   
 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              16    ( ÷4   ×2   )   =6   

   في المسألة التالية :   المقسوم عليه عدداً كلياً   لجعل            
 10يجب علينا الضرب بـ         1,7÷      5,    1            

  

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ثاني نماذج تجريبية للاختبار التقويمي ال 
 ( 8نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                    سادسالصف ال
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 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

 
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1005
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 أ
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                                                             الرباعي التالي :   شكل أوجد قياس الزاوية المجهولة في ال                                       
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

                                        

 

 

 

 

                                                             الشكل الذي أمامك ، ثم أكمل كلًا مما يلي   : انظر              
   

 ( = .........................   د و هـ  قياس )             

 .................................................................................. :    السبب              

 ( = .........................    ي قياس ) و هـ             

                                           ................................................................................... :    السبب             

 
            

                   
 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                            

 
 
 
 
 
 
 

              10   –    1,6      ÷2    =9,2   

              3,5        ÷      0,5     =     0,7   
 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ثاني نماذج تجريبية للاختبار التقويمي ال 
 ( 9نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                    سادسالصف ال
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4
5

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

 و 

 د
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 هـ
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 0125
 

 

065
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 ؟
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 أ 

 ب


